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Ata da 13ª Sessão Ordinária da Câmara 
Municipal de Cotegipe, Estado da Bahia, do 
1º período Legislativo, em 12 de junho de 
2024. 

                Aos 12 (Doze) dias de junho de 2024, (dois 

mil e vinte e quatro), às 19:00H (dezenove horas), hora 

regimental, no salão Nobre da Câmara Municipal de Cotegipe, 

Estado da Bahia, localizada em sua sede própria à Rua Barão 

do Rio Branco n.º 41. Na composição da Mesa: Urânia Santiago 

Magalhães Neta – Presidente, Ryan Matheus Tavares da Mota – 

1º Secretário e Célia Maria Mariani Passos Chaves – 2ª 

Secretária. Feita a chamada dos Vereadores, verifica-se (09) 

presenças. Sob a proteção de Deus e em nome da Comunidade, 

a Senhora Presidente abre a Sessão, saúda os presentes, rádio 

ouvintes e internautas. Prosseguindo, solicita da 1ª 

Secretaria a leitura da Ata da Sessão Ordinária para 

apreciação do Plenário, quando foi aprovada por unanimidade. 

Em seguimento solicita dos Senhores Secretários a leitura 

das matérias no expediente: Projeto de Lei n.º 001/2024 – 

Fixa os Subsídios do Prefeito, Vice-Prefeito, Secretários 

Municipais e Vereadores do Município de Cotegipe-Ba e dá 

outras providências. Projeto de Lei n.º 009/2024 - Dispõe 

sobre Projeto de Lei que altera o Projeto de nº 299/2021, do 

Plano Plurianual – PPA de 2022/2025 e dá outras providências. 

Emenda Aditiva n.º 001/2024 – autoria do vereador Juracy da 

Conceição Tavares ao Projeto de Lei n. 006/2024 – LDO. 

Requerimentos n.º 004 e 005/2024 de autoria do vereador 

Antônio Luís dos Santos Tadeu. A palavra é franqueada ao 

Senhores Vereadores, faz uso da palavra o Vereador Prof. 

César – Cumprimentando a senhora presidente, todos 

presentes, radiouvintes, internautas, com seu boa noite, 

inicia externando seus sentimentos aos familiares do senhor  
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Dilton pela perca da sua filha a jovem Raquel dos Santos, 

segue acolhendo o projeto apresentado, que busca acrescentar 

a disciplina educação ambiental para ser explorada em todas 

escolas municipais, continua sua fala solicitando do 

secretário  de infraestrutura em exercício, a melhoria da 

estrada das Caraíbas até o Sossego, passando pelo Covizal, 

solicita também a colocação de lâmpadas no Barro Vermelho, 

Caraíbas e Sossego, ainda com a palavra o vereador da seu 

apoio aos requerimentos do vereador Toinho, finaliza sua 

fala dando um boa noite a todos com todo carinho. Dando 

continuidade a palavra, faz uso o Vereador Uandros Santana 

(Dandan) – Inicia agradecendo a Deus por esta aqui mais uma 

vez, cumprimenta a senhora presidente, todos os presentes na 

pessoa de seu primo Galego, internautas e rádio ouvintes, 

segue desejando a todos casais e namorados muitas bênçãos, 

agradece a todos da reforma do Frade pela grande cavalgada 

que foi realizada e também a comunidade de Olhos D’água, 

dando o seu muito obrigada a todos pelos lindíssimos eventos. 

Ainda com a palavra o vereador relembra sobre toda sua 

caminhada dos três anos e meio como vereador, deixando um 

abraço a todos pelo carinho e luta diária, e sempre busca 

está auxiliando as comunidades como pode. Em tempo, o 

vereador deixa bem claro que é necessário lutar pelos 

direitos de cada um como os garis, professores, artistas, o 

povo da saúde e todos que solicita uma melhor caminhada, 

afirma que vai continuar escrevendo a sua história como 

vereador, com a história do seu povo e com a tinta que Deus 

coloca em suas mãos. Dando continuidade a palavra, faz uso 

a Vereadora Solange Mariani -  Agradecendo a Deus por mais 

uma vez está presente nesta casa, cumprimenta a todos com um 

abraço, a toda comunidade Ribeirinha, região serrada e sede, 

em seguida deixa um abraço a toda família de Raquel, que  
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estão enlutados, ainda com a palavra a vereadora busca deixar 

bem claro que não está com dedo sujo e que todos tem suas 

dificuldades, e que sempre  buscou passar respeito ao fazer 

uso da palavra, segue pedindo respeito pela visualização do 

fechamento da escola particular da professora Beatriz e que 

a mesma tem sua razão para tal situação. Em tempo, a 

vereadora pede uma atenção maior para que os seus colegas 

para falar sobre o nome de alguém. Finaliza, abordando sobre 

os documentos dos reformeiros da cidade, que deixa quase 300 

famílias aptas para caminhada e concretização dos sonhos, as 

idas em Salvador foram muitas, mais se sente realizada no 

momento. Dando continuidade a palavra, faz uso o Vereador 

Matheus de Raniere – Agradecendo a Deus por mais uma vez 

está presente nesta casa, cumprimenta a todos com um abraço, 

em seguida abraça a todas famílias enlutadas em nome da jovem 

Raquel, continua parabenizando a todos que organizaram o 

lindo evento da cavalgada  na reforma do Frade, que foi um 

belíssimo evento, parabeniza a Frank que esteve ontem 

festejando o seu aniversário, segue esclarecendo para a 

comunidade o porquê da demora do melhoramento das estradas, 

visto que foi necessário licitar mais uma vez o projeto, e 

que foi aprovado a licitação agora no dia 29 de maio e tem 

até o dia 31 de dezembro para concluir toda obra necessária, 

ainda com a palavra o vereador fala sobre o regimento da 

tribuna livre ,que é necessário verificar direitinho sobre 

tal situação e seguir as regras necessárias. Finaliza sua 

fala agradecendo, feliz e na expectativa do melhoramento das 

estradas vicinais de nossa cidade. Dando continuidade a 

palavra, faz uso a Vereadora Célia Maria (Neta de Tino) – 

Que após os cumprimentos, externa seus sentimentos as 

famílias enlutadas e em seguida, parabeniza nesta data os 

eternos Namorados, referindo-se ao seu esposo Tino.  
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Continuando, comenta de suas andanças recentes às 

comunidades com demais colegas vereadores e autoridades 

local, onde visitou, Macambira reforma do São Francisco, 

estendendo-se também a Olhos D’água e faz agradecimento a 

todo esse povo acolhedor e de sentir-se feliz pelos os mesmos 

estarem juntos a seu grupo e menciona que é um grupo de 

trabalho. Em prosseguimento, vereadora faz uma citação, ou 

melhor, uma explanação democrática direcionada a colega 

vereadora Solange, concluindo dizendo que todo cidadão tem 

o direito de ir e vir agradecendo em seguida a sua 

participação, memorizando que " é covardia calar-se, quando 

é necessário falar". ORDEM DO DIA: A Senhora presidente 

encaminha a seguintes matérias: O Projetos de Lei de n.º 

001/2024 – Fixa os Subsídios do Prefeito, Vice-Prefeito, 

Secretários Municipais e Vereadores do Município de 

Cotegipe-Ba e dá outras providências e Emenda Aditiva n.º 

001/2024 – autoria do vereador Juracy da Conceição Tavares 

ao Projeto de Lei n. 006/2024 – LDO, para a Presidente Célia 

Maria (Neta de Tino) da Comissão de Finanças, orçamento e 

Fiscalização, para darem os pareceres no prazo previsto em 

lei; Dando continuidade as matérias da casa: Encaminha o 

Projeto de Lei n.º 009/2024 - Dispõe sobre Projeto de Lei 

que altera a Lei de nº 299/2021, do Plano Plurianual – PPA 

de 2022/2025 e dá outras providências, para o Presidente 

Joel do Bomfim Alves da Comissão de Justiça, Legislação e 

Comunicação Final, para dar o parecer no prazo previsto em 

lei e Requerimentos de autoria do vereador Antônio Luís dos 

Santos Tadeu - N.º 004/2024 – solicito melhoramento na 

pavimentação com bloquetes no balneário no Distrito Jupaguá 

com urgência, devido ao tráfego de carretas constates, 

danificou os bloquetes do balneário e N.º 005/2024 – 

solicitando uma limpeza na margem do rio com urgência. 
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A palavra é franqueada novamente no sentido de debaterem as 

referidas matérias mencionadas acima, são postas em 

votações, verificando-se as aprovações por unanimidades. 

Nada mais havendo a se tratar. A Sr. ª Presidente agradece 

a presença de todos, dando como encerrada a Sessão. Para 

constar, eu, Ryan Matheus Tavares da Mota, lavrou a presente 

Ata que será assinada pelos vereadores presentes e por mim 

que escrevi: Urânia Santiago Magalhães Neta, Ryan Matheus 

Tavares da Mota, Célia Maria Mariani Passos Chaves, César de 

Souza Silva, Uandros Santana de Oliveira, Solange Silveira 

Passos Crisóstomo, Antônio Luís dos Santos Tadeu, Juracy da 

Conceição Tavares e Joel do Bomfim Alves. 
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